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S O F I S T I C A D O  &  F U N C I O N A L . 

El elemento clave en el diseño y estilo de una sala de 
estar, por eso es tan crucial elegir el sofá perfecto que 
se adapte a nuestros gustos y necesidades. Ahí es 
donde entra en juego nuestro auténtico sofá Mizar.

Cada detalle ha sido cuidadosamente considerado 
para brindar la máxima comodidad y satisfacción al 
usuario. Además, gracias a su sistema eléctrico, con 
solo tocar un botón puedes ajustar fácilmente la 
inclinación y posición para encontrar la postura 
perfecta.

De aspecto elegante y moderno, se adapta a cualquier 
tipo de espacio y decoración. Su diseño limpio y 
minimalista encaja perfectamente tanto en am-
bientes clásicos como contemporáneos. Además, 
está disponible en una amplia gama de colores y 
acabados, lo que te permite personalizarlo según 
tus preferencias.

MEDIDAS
ancho fondo sofá fondo Ch.alto

107 270 103 / 159 162 / 188
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listado TEJIDOS 

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Estructura: madera de pino + tablero DM.  
Muelle acero tipo ZZ. Arco, bastidor asiento 
metálico.

Asientos: espuma de poliuretano Acofoam, 
recubierta de fibra.

Respaldos (cabezal reclinable): espuma de
poliuretano 20 kg.

Brazos: espuma de poliuretano 25 kg. Suave. 
Brazos desmontables / intercambiables: sí / no.

Almohadas desenfundables (asientos,
respaldos y brazos): sí / sí / no.

Patas: metal negro mate / Altura: 15 cm.

Mecanismo: sistema fijo / relax eléctrico.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Carcasse: bois de pin + planche en bois DM, 
ressort en acier type ZZ. Arc, câdre d’assise 
metallique.

Assise: mousse polyuréthane Acofoam,
recouverte en fibre.

Dossier (têtière reglable): mousse polyuréthane
20 kg.

Accoudoirs: mousse polyuréthane 25 kg. Souple.
Acoudoirs. démontables / échangeables: oui / non. 

Coussins déhoussables (assises, dossiers et 
accoudoirs): oui / oui / non. 

Pieds: métal noir mat / Hauteur: 15 cm.

Mécanisme: système fixe / relax électrique.

TECHNICAL CHARACTERISTICS

Structure: Pine wood + MDF board.
Metal spring type ZZ. Arc, metal seat
frame.

Seats: Acofoam polyurethane foam, fiber 
recovered.

Backrests (reclining headrest):
polyurethane foam  20 kg.

Arms: polyurethane foam 25 kg. Soft.
Removable / interchangeable ams: yes / no.

Removable pillows ( seats, backrests and
arms): yes / yes / no.

Legs: mat black metal / Height: 15 cm.  

Mechanism: fixed / electric relax system.

A B

Sistema Rolen. Permite combinar módulos fijos, 
relax y módulo chaiselongue.

Módulo Chaiselongue.
El módulo chaiselongue es deslizante eléctrico
con arcón.

Opciones de brazos: no disponible.
Fundas para los brazos: no disponible.

Cojines: incluye un cojín (28 x 45) en el 
brazo sofá y dos cojines (28 x 45) en el brazo 
chaiselongue. 

Botoneras: situadas en la parte exterior de los 
brazos (incluyen USB). En los módulos centrales 
están situadas entre las almohadas de asiento.
En el módulo chaiselongue está situada entre la 
almohada de asiento y el brazo.

USB: de serie en los brazos del sofá.
Opción disponible el brazo chaiselongue de 27 cm.

Tejido fotografiado: Hydra arena, Nova 1.

El precio de tarifa incluye la marcada en una tela, 
y las combinaciones expuestas en los dibujos. 
Resto combinaciones o combinaciones de más de 
2 telas: 95 puntos por asiento.

Rolen system. Allows to combine fixed modules, 
electric relax and chaiselongue module.

Module Chaiselongue.
The chaislongue module is electric sliding
 chest.

Arms options: no available.
Arm covers: no available.

Cushions: a cushion (28 x 45) included in the 
sofa arm. Two cushions (28 x 45) included with 
the chaiselongue arm. 

Push button panel: placed on the exterior arm 
surface (USB included). For central modules are 
placed between seaters. In the chaiselongue 
module are placed on the side of the seat.

USB: standard in the sofa arms.
Available in the chaiselongue option arm 27 cm.

Photographed fabric: Hydra arena, Nova 1.

Prices in the catalogue include fabrication in 
just one fabric or two different fabric or colour 
combinations showed below. For three-fabric 
combinations, the price will have a tax of 95 
points per seat.

Système Rolen. Pour combiner des modules fixes, 
relax et module chaiselongue.

Module Chaiselongue.
Le module chaiselongue est coulissant électrique 
coffre.

Options d’accoudoirs: non disponibles.
Housse protège accoudoir: no disponible.

Coussins: un coussin (28 x 45) par accoudoir 
canapé et  deux coussins (28 x 45) avec l‘accoudoir 
chaiselongue. 

Boîtes à boutons: elles sont placées à l’extérieur de 
l’accoudoir (USB inclu).  Pour les modules centraux, 
elles sont placées entre les assises. Dans le module 
chaise longue, la boutonnière est placée entre le 
coussin d’assise et l’accoudoir.

USB: de serie sur l’accoudoir des modules relax.
Disponible dans l’option accoudoir chaise longue
de 27 cm.

Tissu photographié: Hydra arena, Nova 1.

Le prix du tarif comprend la fabrication dans un 
seul tissu mais aussi les combinaisons ci-dessous
montrées en bicouleur et bimatière. Les combinaisons 
différentes ou l’ajout d’un troisième tissu auront un 
coût supplémentaire de 95 points par assise.

Frontal / devant / front

Trasera / derrière / rear




